

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отсрочке и рассрочке исполнения постановления о наложении штрафа по делу № 4-19.8-1718/00-05-17 об административном правонарушении

«5» марта 2018

г. Москва

Я, начальник Правового управления ФАС России Молчанов Артем Владимирович, рассмотрев ходатайства ООО «Детакс» об отсрочке и рассрочке исполнения постановления о наложении штрафа по делу № 4-19.8-1718/00-05-17 (исх. от 20.11.2017 № 09/80848/17) (далее — Постановление ФАС России) об административном правонарушении, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «Детакс» (далее — ООО «Детакс», общество) (адрес: адрес: 142301, Московская область, г. Чехов, ул. Литейная, д. 7; ИНН 5048016576; ОГРН 1075048001962; дата регистрации в качестве юридического лица — 15.11.2007), руководствуясь частью 1 и частью 2 статьи 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

УСТАНОВИЛ:

По результатам рассмотрения дела № 4-19.8-1718/00-05-17 об административном правонарушении ООО «Детакс» было признано виновным в совершении правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 КоАП.

Обществу назначено наказание в виде административного штрафа в размере 100 000,00 рублей (сто тысяч рублей ноль копеек).

20.12.2017 ФАС России вынесено решение о рассмотрении жалобы на Постановление ФАС России, которым последнее изменено в части размера штрафа и уменьшено до 50 000,00 рублей (пятьдесят тысяч рублей ноль копеек).

09.02.2018 и 22.02.2018 в ФАС России поступили ходатайства ООО «Детакс» (вх. № 20654-ЭП/17 и № 27904-ЭП/18 соответственно) об отсрочке и рассрочке исполнения Постановления ФАС России в связи с невозможностью его исполнения в установленные сроки по причине тяжелого материального положения.

В соответствии с частью 1 статьи 31.5 КоАП при наличии обстоятельств,



вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде, в том числе, административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца.

В соответствии с частью 2 статьи 31.5 КоАП с учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.

Учитывая изложенное, руководствуясь частью 1 и частью 2 статьи 31.5, частью 3 статьи 31.8, частью 1 статьи 32.2 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Ходатайства ООО «Детакс» (вх. от 09.02.2017 № 20654-ЭП/17, от 22.02.2018 № 27904-ЭП/18) о предоставлении отсрочки и рассрочки исполнения постановления о наложении штрафа по делу № 4-19.8-1718/00-05-17 об административном правонарушении удовлетворить.

2. Рассрочить исполнение постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-19.8-1718/00-05-17 на срок до 01.06.2018:

до 01.04.2018 - 15 000 рублей 00 копеек,

до 01.05.2018 - 15 000 рублей 00 копеек,

до 01.06.2018 - 20 000 рублей 00 копеек.

Начальник
Правового управления

А.В. Молчанов